

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi, 06.04.2023**

Consiliul Local Coșești, întrunit în ședința extraordinară din data de 06.04.2023, la sediul primăriei Coșești, la care participă toți consilierii.

Ședința este deschisă de domnul primar, care arată că sunt prezenți toți consilierii, iar ședința își poate desfășura lucrările.

Domnul secretar prezintă primul punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele ce se vor desfășura în luna aprilie 2023.

Se propune și se votează în unanimitate ca președintele pentru ședințele ce se vor desfășura în luna aprilie să fie domnul Tudoreci Georgel Augustin.

Domnul președinte arată că ședința își poate desfășura lucrările în baza ordinii de zi, supunând aceasta spre aprobare:

2. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea devizului general actualizat la 29.03.2023 și a indicatorilor tehnico-economici faza DALI pentru obiectivul de investiții „Asfaltare Strada VALEA LARGĂ L = 190 m, satul Leicești, comuna Coșești, județul Argeș”.

3. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea devizului general actualizat la 29.03.2023 și a indicatorilor tehnico-economici faza DALI pentru obiectivul de investiții „Asfaltare Strada MORII L = 600 m, satul Păcioiu, comuna Coșești, județul Argeș”.

4. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind aprobarea devizului general actualizat la 29.03.2023 și a indicatorilor tehnico-economici faza DALI pentru obiectivul de investiții „Asfaltare Strada LA NOTARU L = 350 m, satul Coșești, comuna Coșești, județul Argeș”.

Se aprobă ordinea de zi, trecându-se la dezbaterile ei.

Se prezintă pe rând devizele și indicatorii tehnico economici pentru fiecare stradă, aprobându-se în unanimitate de voturi cele trei proiecte.

Întrebări și interpelări.

Se prezintă cererea preotului Moraru Petre, care în numele Parohiei Priseaca solicită un ajutor financiar pentru construcția unei magazii.

Se amână soluționarea acestei cereri pentru a se justifica dacă există posibilitatea acordării din buget, dacă mai există resurse financiare.

Domnul președinte declară ședința închisă, drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

DATA: 06.04.2023

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TUDORECI GEORGEL AUGUSTIN



CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR GENERAL
MAZILESCU ADRIAN

